

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το υπ' αριθ. **9/2018** Πρακτικό Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας

Αριθμός Απόφασης : 15 / 2018.

Π ε ρ ί λ η ψ η

Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για μη διατήρηση θέσης (1) περιπτέρου και απομάκρυνσης του κουβουκλίου.

Σήμερα στις **30-05-2018**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **13:00**, συνήλθε σε **Τακτική** Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία **21-05-2018** γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε όλα τα μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6** μέλη.

Παρόντες		Απόντες	
1	Θεόφιλος Κορωνάς	1	Ιορδάνης Κυρατλίδης
2	Γεώργιος Ορφανίδης	2	Ηλίας Τσιφλίδης
3	Γεώργιος Σοφινίδης	3	Γεώργιος Γουλτίδης
4	Δημήτριος Τραπεζανλής		
5	Θεόδωρος Τέτος		
6	Στέργιος Διαμάντης		

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αφού δέχθηκε η Επιτροπή ομόφωνα να συζητήσει και να αποφασίσει για ένα θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως κατεπείγον έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 24-05-2018 εισηγητικό σημείωμα Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Στυλιανού Ασλάνογλου που έχει ως εξής :

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4093/2012 (ΦΕΚ Α' 222) όπως τροποποιήθηκε από τον Ν.4257/2014 (ΦΕΚ Α'93), εισάγετε η έννοια του "κενωθέντος" περιπτέρου, σε αντικατάσταση της έννοιας του "σχολάζοντος" περιπτέρου, όπως περιγράφονταν στον Ν. 1044/1971.

Επίσης στην εγκύκλιο 38/2014 με αριθ. πρωτ. 23463/06-06-2014 του Υπουργείου Εσωτερικών/Τμήμα Οργάνωσης & Λειτουργίας Ο.Τ.Α. αναφέρεται ότι : "Εφόσον κενωθεί, για οποιονδήποτε λόγο, περίπτερο μετά τη διαδικασία αυτή, για την παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης ακολουθείται η εξής διαδικασία : Το δημοτικό συμβούλιο, με απόφασή του η οποία εκδίδεται μετά από γνώμη της οικείας δημοτικής ή τοπικής κοινότητας και εισήγηση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, όπου αυτή υφίσταται, αποφασίζει αν θα διατηρηθεί το κενωθέν περίπτερο ή θα απομακρυνθεί. Αν αποφασιστεί η διατήρηση του, εφαρμόζεται η διαδικασία του καθορισμού αριθμού περιπτέρων και χωροθέτησης νέων περιπτέρων. Προκειμένου λοιπόν το Δημοτικό Συμβούλιο να προχωρήσει στη χωροθέτηση των θέσεων οφείλει να λάβει υπόψη τις εκάστοτε ισχύουσες διατάξεις που αφορούν την προστασία της κοινής χρήσης, της δημόσιας κυκλοφορίας, της προστασίας του φυσικού, πολιτιστικού και αρχιτεκτονικού περιβάλλοντος, των δασικών περιοχών, των αρχαιολογικών και ιστορικών τόπων και της αισθητικής και λειτουργικής φυσιογνωμία του αστικού περιβάλλοντος"

Στη Δημοτική Κοινότητα Παλατιτσίων υπάρχει περίπτερο του οποίου ο δικαιούχος της άδειας εκμετάλλευσης έχει καταθέσει αίτηση για αποποίηση του δικαιώματος τους και ως εκ τούτου νοείτε "κενωθέν" και ειδικότερα:

Ο Ζιώτας Απόστολος του Χρήστου, δικαιούχος της άδειας εκμετάλλευσης του περιπτέρου (πλησίον Πολιτιστικού Συλλόγου) απεβίωσε στις 05-06-2017, ημερομηνία κατά την οποία ήταν μισθωμένο το περίπτερο στην κα Κακαγιάννη Ιφιγένεια του Δημητρίου.

Η μισθώτρια με την από 28-09-2017 υπεύθυνη δήλωσή της αποχώρησε από το μίσθιο και εγκατέλειψε το περιπτερο, ενώ με την από 31-10-2017 αίτηση υπεύθυνη δήλωση η κόρη του θανόντος Ζιώτα Δροσιά του Αποστόλου αποποιήθηκε κάθε δικαιώματος της εκμετάλλευσης της αδείας του περιπτερού καθώς και το κουβούκλιο του περιπτερού εξουσιοδοτώντας το Δήμο Βέροιας για την απόσυρση του περιπτερού.

Με το υπ' αριθ. 8926/22-03-2018 έγγραφο του Τμήματος Τροχαίας Βέροιας η θέση του περιπτερού χαρακτηρίζεται μη κατάλληλη, ενώ με την 1133/03-04-2018 απόφαση Δημάρχου ακυρώθηκε η άδεια εκμετάλλευσης του περιπτερού που είχε χορηγηθεί με την υπ' αριθ' 2678/10-05-1995 απόφαση Περιφερειακού Διευθυντή Ν. Ημαθίας στον Ζιώτα Απόστολο του Χρήστου, και συνεπώς η θέση χαρακτηρίζεται ακατάλληλη και κενωθείσα.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω καθώς δεν ικανοποιούνται οι προϋποθέσεις για την προστασία της κοινής χρήσης, της δημόσιας κυκλοφορίας και της προστασίας του πολιτιστικού περιβάλλοντος, καλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, να γνωμοδοτήσει για την κατάργηση της θέσης του περιπτερού.

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη της επιτροπής φωτογραφία με τη θέση του περιπτερού.

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.

Πρόεδρος: Υπάρχουν ερωτήσεις; Όχι. Συμφωνείτε με την κατάργηση της θέσης του παραπάνω περιπτερού και την απομάκρυνση του κουβουκλίου με την προϋπόθεση ότι θα ειδοποιηθούν οι κληρονόμοι αν θέλουν να παραλάβουν ή όχι, το κουβούκλιο;

Μέλη: Ναι (ομόφωνα).

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη:

1. Το από 24-05-2018 εισηγητικό σημείωμα του Αντιδημάρχου Οικονομικών κ. Στυλιανού Ασλάνογλου.
2. Τις σχετικές αποφάσεις Δημάρχου καθώς και τις εκθέσεις της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου.
3. Τη με αριθ. 01/11-5-2018 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας Παλατιτσιών.
4. Τις διατάξεις του αρθ. 73 του Ν. 3852/2010.

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εισηγείται τη μη διατήρηση της θέσης τοποθέτησης (1) περιπτερού και την απομάκρυνση του κουβουκλίου, ως εξής:

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ
1	Απόστολος Ζιώτας	Τ.Κ. Παλατιτσιών

Η απομάκρυνση του ανωτέρω κουβουκλίου θα γίνει σε συνεννόηση με τους δικαιούχους ή τους κληρονόμους. Μετά την απομάκρυνσή του η ανωτέρω θέση καταργείται.

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 15/ 2018.

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο Πρόεδρος

Θεόφιλος Κορωνάς

Τα μέλη

Γεώργιος Ορφανίδης
Γεώργιος Σοφινίδης
Δημήτριος Τραπεζανλής
Θεόδωρος Τέτος
Στέργιος Διαμάντης

Ακριβές Απόσπασμα

Βέροια, 05-06-2018

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ